

Примљено: 18.10.2021.		
рг. је.	Б р о ј	Датум
01	10097	

### Извештај радне групе за праћење регуларности извођења наставе и регуларности извођења испита

Радна група, задужена за контролу регуларности извођења наставе и испита, Комисије за осигурање квалитета наставе, је у току 2020/2021. године, због ризичне епидемиолошке ситуације повезане са пандемијом ковид 19 прилагодила рад новонасталој ситуацији. Контрола наставе и испита свих наставних група обављана је редовно.

У сарадњи са Управом Медицинског факултета и Студентским парламентом контролисана је редовност и квалитет предавања и вежби. Приликом контроле регуларности извођења наставе проверавано је да ли су уредно постављана предавања и вежбе на наставнички портал. Поред тога, контролисано је да ли наставне јединице које су постављене на наставнички портал имају аудио запис. Повремено је долазило да кашњења у постављању предавања на наставнички портал из оправданог разлога, због инфекције ковидом наставника, али је то кориговано у најкраћем року.

Такође је контролисано да ли се наставници, сарадници и студенти придржавају епидемиолошких мера за превенцију ширења ковид инфекције.

Контроле испита предклиничких и клиничких предмета свих студијских програма рађене су редовно. Контрола је вршена на следећим предметима: Гинекологија са акушерством, Физиологија, Патофизиологија, Неурологија, Психијатрија са медицинском психологијом, Клиничка фармакологија, Инфектологија, Онкологија, Пародонтологија, Ортопедија вилица, Орална медицина, Медицина рада, Хирургија, Хирургија са негом, Анатомија са хистологијом, Основи гинекологије и акушерства са негом, Основи педијатрије са негом, Основи опште и аналитичке хемије, Мобилна парцијална протеза, Физиологија и биохемија, Патофизиологија и патологија, Здравствено васпитање, Основи опште и аналитичке хемије, Фармацеутска технологија, Фармацеутска хемија органских једињења, Фитотерапија, Броматологија, Лековити природни производи, Дијететика, Основи фармацеутске биотехнологије, Интерна медицина, Ургентна медицина и Имунологија. На неким предметима је контрола вршена више пута, односно контролисано је више извођача наставе.

Испити су обављани у згради Факултета. Нису забележене нерегуларности у извођењу испита. Професори су прилагодили начин испитивања епидемиолошкој ситуацији. Студентима је заказивано време доласка на испит преко портала, у групама од 2 до 3 студента. Избегавано је испитивање без сведока. Углавном је био сведок други студент.

Контактирано је са наставницима, студентима и Службом за основну наставу у циљу учачавања и уклањања недостатака и бољој организацији испита.

Са деканом, проф. др Добрилом Станковић Ђорђевић, и продеканима смо били у непрекидном контакту. Редовно смо информисани о новим епидемиолошким мерама за извођење наставе и испита и контролисали да ли се спроводе.

**Координатор Радне групе**

**Проф. др Владмила Бојанић**